

富强 民主  
文明 和谐  
自由 平等  
公正 法治  
爱国 敬业  
诚信 友善

# 文明城市咱的**家**



## 凤县“健康列车”驶进山村

# 医务人员下了乡 居家患者有福音



本报讯（王菁 柴茂）“你们的服务真贴心，让我们足不出户就解决了心中的烦忧事。”10月11日，凤县留凤关镇沙江寺村刘大妈的儿子对上门给他母亲看病的医护人员连声道谢。今年以来，凤县已为600余名特殊群体人员开展健康诊疗服务，受到患者的认可。

刘大妈今年73岁，两年前因摔倒导致右股骨颈骨折，使其肢体活动受限需长期卧床，并要一直留置尿管。因刘大妈出行不便，每次为她更换尿管时，家里人都犯愁，既怕不专业，又怕折腾老人。在了解到今年县上医院开展入户为群众服务时，她的儿

子便给镇上医院打去求助电话。医务人员来到刘大妈家中，经过细致查体和评估后，为老人更换了尿管，进行了膀胱冲洗等治疗，整个过程老人身体没有出现不适（见左图）。

今年，凤县以“健康凤县 健康有我”专项行动为抓手，深入推进“三个年”活动，持续优化“家庭医生入户 优护到家”服务，让患者足不出户就享受到专业人员“一对一”的健康服务，满足患者多样化、差异化的医疗需求。截至目前，全县已为600余名患者提供上门更换尿管和尿管、艾灸、拔罐、监测生命体征及血糖监测等服务，受到了群众的交口称赞。

## 让断头路变成舒心路

周淑丽

最近，我市渭滨区石鼓镇赵家庄沿山路打通，曾经的“断头路”成了今天的“舒心路”，附近群众出行更方便了。民生无小事，路通民心畅，交通出行的便利和舒心，关系着百姓的幸福指数。通过打通一条又一条城市“断头路”，让群众的交通出行条件更加优化，居民的生活幸福指数也会不断提高。

打通“断头路”是提升城市品质的重要一环。城市不断发展，交通环境也不断发生新的变化，市民对顺畅出行也有着更高要求。近年来，我市相关部门已经持续打通了多条“断头路”，极大提升了群众的幸福指数。比如刚刚打通的石鼓镇赵家庄这条沿山路，过去的通行车辆和行人并不多，随着城市扩大建设，这里住宅居民增加到6万人，出行自然有了较大压力，打通“断头路”后，居民出行环境得到了极大的改善。

我市今年还正在实施更多的打通“断头路”“瓶颈路”的建设项目，相信随着这些项目的建设完工，群众出行将变得更加舒心 and 通畅。

建设“舒心路”，需要科学规划并持续推进。为了建设更多的“舒心路”，相关部门应该科学规划城市道路。比如，在新建居民小区、学校、医院等机构时，提前调研当地交通情况，并及时和交通建设部门、管理部门进行协商，对该区域内的人行通道和车辆道路进行科学规划，尽量减少出现“断头路”和“瓶颈路”。对于不可避免已经出现的“断头路”，应通过设置引导牌等方式，把对群众出行的影响降到最低。同时，对及时梳理出来的“断头路”，要设置专班负责，尽快调研立项，提早列入计划，持续推进督促，让“断头路”变成“舒心路”。

# 外省游客丢万元现金 宝鸡民警捡到速送还

本报讯（康健）“感谢民警同志找回我丢失的财物，太感动了！”10月11日下午，来自辽宁的刘先生和家人，专程赶到法门文化景区公安分局感谢民警马晓波警官和辅警闫伟东找回自己丢失的财物，对法门文化景区公安分局良好工作作风由衷点赞。

10月9日18时，法门文化景区公安分局特勤大队二中队辅警闫伟东像往常一样，完成工作后准备返回单位，当他步行至扶风县法门文化景区检票口附近时，发现一个黑色手提包落在路边。

闫伟东环顾四周，未见一位游客，便捡起皮包，打开后发现包内有1.2万余元现金、身份证、驾驶证、银行卡及钥匙等物品。闫伟东说：“通过查看身份证，得知失主姓刘，辽宁抚顺人，猜测其是来景区游玩的游客，我就第一时间向办

公室主任马晓波汇报了这件事。”马晓波立刻查到失主刘先生的电话并与其取得联系，此时失主已在返程的高速公路上，对自己丢失物品一事全然不知。当听到遗失的物品被警察捡到后，刘先生非常感动，立即返回认领失物。

在等待了近2小时后，民警与失主见面了。刘先生清点了包内物品，无一遗失，他一边拭去感动的泪水，一边拿出一沓现金要感谢民警，被民警当场婉拒。马晓波说：“我们是人民警察，这是我们应该做的！”

### 中国农业发展银行宝鸡分行

## 走进企业一线 普及金融知识

近日，中国农业发展银行宝鸡分行工作人员走进陕西老牛面粉有限公司，开展金融知识宣传活动。

在宣讲会现场，农发行宝鸡分行工作人员为企业职工发放宣传折页，并结合自身工作经验，举办知识讲堂，通过对电信诈骗特点的剖析，结合实际案例，详细讲解电信诈骗类型、危害以及防范补救措施，提醒大家谨防个人信息泄露，以免被不法分子利用。

针对职工的日常生活和工作实际，工作人员现场设置交流互动环节，对职工们关心的存款保险制

度、政策性金融助力乡村振兴相关信息、农发行金融产品和服务举措、转账注意事项等内容，进行了详细讲解。职工群众听到了一堂别开生面的金融防诈骗宣讲课，也进一步增强了自身的风险识别能力和责任意识。“我们平时工作繁忙，金融知识了解得少，农发行工作人员上门宣传，既节约了我们的时间成本，又让我们收获到许多实用的金融知识，真是一举两得。”职工王师傅说。

（王泽坤）

日前，西安银行宝鸡分行在宝鸡盛世广场开展了“佳节游陕西，金融伴你行”金融知识宣传活动。

在宣传活动中，工作人员向来往的市民群众发放了金融知识宣传折页（见右图）。同时，针对生活中可能涉及的人民币防伪、鉴别电信诈骗、个人用卡安全、个人信用管理、储蓄理财等金融知识，工作人员结合真实案例宣讲金融知识，以此提醒市民群众树立正确消费理念，提高金融风险防范能力。

一些过往的市民群众还前来咨询相关业务及办理流程，工作人员耐心进行了解答，介绍各种业务特点、功能和优

### 西安银行宝鸡分行

## 宣讲金融业务 推动全民反诈

势，既提高群众防范金融风险意识，又进一步提升了群众金融消费信心，为营造良好金融环境起到积极作用。一次次暖心的服务，一遍遍耐心的讲解，获得了市民群众的一致好评：“生活中可能会遇到消费陷阱，工作人员的讲解让我发现了平时注意不到的很多坑。在以后消费中，我就要关注这些问题，避免踩坑！”市民李先生说。

（王泽坤）



金融消费者权益保护教育宣传月

## 汇聚金融力量 共创美好生活

宝鸡市银行业协会、宝鸡日报社联合主办

水木華院 CHINA COURTYARD

# 水木华院交房公告

尊敬的水木华院46幢、48幢、49幢、50幢楼业主：

宝鸡水木华院项目46幢、49幢住宅楼将于2023年10月26日起交付；48幢住宅楼将于2023年10月27日起交付；50幢住宅楼将于2023年10月28日起交付。请您携带合同及相关资料前往水木华院68幢一楼（物业服务中心）办理交房手续。如因电话、地址变更等原因导致买受人无法收到《交房通知单》，则自本公告发布之日起视为书面通知已送达。

预约专线 3565 888  
0917 3565 999

项目地址：宝鸡高新区文兴路16号

开发商：陕西北辰房地产开发有限公司

预售证号：宝市房预售证第2280号